

“郑好办”APP也可申请法律援助

下载登录后,点击“一件事专区”

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 徐苏)记者昨日获悉,为充分发挥法律援助服务社会的职能,更好地服务和保障民生,法律援助业务现已入驻郑州市政务服务办事大厅,办公地址位于办事大厅三层的综合服务综合受理区。与此同时,市民还可以通过手机下载“郑好办”APP,点击“一件事专区”下的“法律援助一件事”栏目进行网上申请。

据介绍,今年以来郑州市法律援助中心克服疫情影响,拓宽受理渠道,提升服务效能,已受理各类法律援助案件15004件,其中市本级2676件,已办结归档的案件共为当事人挽回损失或取得利益合计1474万元,“12348”法律服务热线接听咨询超过4万人次。

此外,该中心在市中级人民法院、高新区法院和市公安局第三看守所设立的值班律师办公室均已恢复正常运转,申请法律援助可就近前往设立在全市23家律师事务所的法律援助受理点、郑州市公共法律服务大厅及各县区法律援助机构。



除尘器缺损 超环评设置生产线 这两家磨料磨具厂积尘多

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地)10月27日,郑州市污染防治督导组七处对登封部分工业企业进行检查巡查,对未按照规定配置防尘设施、超环评设置生产线及施工现场黄土大面积裸露等问题进行曝光。

督导人员现场开具督企交办通知单,要求登封市攻坚办与属地办事处督促立即整改到位,依法依规处理,并于3日内将整改报告回复至市督导组七处。

信誉磨料厂 除尘器损坏缺失

在登封市唐庄镇信誉磨料厂,督导人员发现该厂堆放物料的库房大门敞开,物料平铺至门外,场区内积尘超3毫米,并有一台国一标准的非道路移动装备。

督导人员检查该厂相关运营手续后,与现场状况进行一一对应,发现该厂环评登记有五台除尘器,现场只有两台能够使用,另外两台已损坏,一台缺失。

松仁磨料磨具 超环评设置生产线

在登封市松仁磨料磨具有限公司,督导人员对厂区内正在运行的生产线进行检查,并对公司负责人提供的环评报告进行一一对应,发现该公司超环评设置了一条白刚玉生产线,环评报告中

的两条棕刚玉生产线超出环评多加设了2台对辊机、4台振动筛。此外,该公司场区内部分地面存在积尘问题。

阳城路升级改造工程 约1000平方米黄土裸露

在阳城路与颍河路口区域的阳城路升级改造工程施工现场,督导人员看到约1000平方米的黄土裸露未覆盖,场区出入口未按照规定悬挂“三员”公示牌和扬尘责任牌,也未设置车辆冲洗设备,进出场区的车辆存在带泥上路、污染市政道路的问题。

此外,该处工地四周的围挡上未按规定安装喷淋设备,正在进行土石方作业的三台钩机周围未采取降尘措施,豫AJ381H号牌渣土车违规清运渣土,且工地建成区内使用国二排放标准的铲车。

网红主播欠债不还 刚一拘留 怕“掉粉”赶紧掏钱

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 穆童)能说会道的“带货”网红主播丛某,现实中却欠钱不还,还置法院判决不理。可是面对拘留,担心“掉粉”,赶紧履行还债义务。

今年6月,丛某和朋友张先生发生借贷纠纷,中原区法院审理后,依法判决丛某在判决生效后10日内偿还张先生借款3.25万元及利息。但丛某一直未履行法院生效判决。张先生向中原区法院申请强制执行。

法院查询未发现丛某名下有可供执行的财产,且丛某家中无人居住,一直找不到丛某。据张先生的陈述,丛某常年不在家中,也没有固定的工作场所。

正当执行陷入僵局之时,法院执行员得到线索,丛某可能在郑州某商场里工作。丛某被带回法院,仍搬

出各种理由不愿还款。鉴于丛某的态度,法院依法对丛某作出司法拘留15日的决定,并将其送进拘留所。

丛某被拘留后,他的同事小王主动联系执行员,自愿替丛某先行还款5000元并为其提供担保。原来丛某在公司负责网络直播“带货”。“如果因为被拘留而暂停直播,一定会‘掉粉’,并造成不小的损失。希望能协商解决此事。”小王说。

经过协商,丛某和张先生达成和解协议,对剩余款项,丛某在每月30日前偿还5000元,直到全部偿还完毕,如果丛某未按期履行,小王自愿承担连带清偿责任。小王同时在和解协议上进行了签字确认。

协议达成后,张先生向法院申请提前解除对丛某的拘留措施,丛某认识到错误并写下悔过书。

阿里巴巴国际站首届外贸新势力大会举行 河南两人获“营销大奖”

本报讯(郑报全媒体记者 邓红超)昨日,阿里巴巴国际站首届外贸新势力大会举行,对从全球重点产业带脱颖而出的6个90后、4个80后共10位外贸新势力代表进行表彰。其中,河南省保时捷电子科技有限公司的李腾达和河南尼罗河机械设备有限公司的李华丽获得“(有戏)营销大奖”。



扫码看新媒体报道

阿里巴巴国际站力推百亿投资计划

在首届外贸新势力大会上,阿里巴巴国际站宣布启动“百亿生态投资基金”计划,加快完善数字化新外贸赛道,帮助所有中小企业开

源、提效,货通全球。据了解,基于需求的变化,未来3年,国际站将帮助全球1000万家以上新增中小企业跨境采购,达

到1000亿美元以上交易规模,搭建新的物流网络和货运标准,支持100万吨空运和100万标箱海运的运力规模,成为全球第三大货运平台。

10亿元启动“春雷计划2.0”

本次大会,国际站还宣布再投10亿元启动“春雷计划2.0”,通过全程成长护航服务、线上展会等形式,继续帮助传统企业和年轻创业者顺利步入新外贸赛道。

今年国际站启动首期“春雷计划”,在成绩单背后,首批10位外贸新势力代表,6个90后、4个80后,从全球重点产业带中脱颖而出,登上本次大会。

亚、南美洲等地。在非洲的黄金机械市场,李华丽家的设备占据了60%的份额。今年,即使在疫情的影响下,工厂的业绩相比去年仍翻了一倍。其中,有一半通过阿里巴巴国际站成交。

本次大会,国际站又解锁了一项“黑科技”——全球第一个跨境贸易虚拟主播Ava,她将成为商家的“替身”,用18种语言进行直播,还能引导询盘和交易,同时克服“倒时差”和语言不通两大难题。

90后的河南省保时捷电子科技有限公司李腾达,理工男,白手起家,创办保时捷电子科技有限公司,组建博士和上百技术专家的“研发团队”,手握数十项专利,将工业气体检测仪等商品通过国际站打入欧美日等发达国家市场。他的梦想是三年内IPO上市。

萌娃玩飞行棋 学交通安全



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 荣萍 文/图)为进一步加强辖区幼儿园学生交通安全宣传工作,增强小朋友的交通规则意识,提高自我保护能力,10月27日下午,郑州交警五大队一中队民警走进辖区广电天泽幼儿园开展交通安全知识宣传活动。



活动现场,民警结合幼儿特点,用通俗易懂的语言向小朋友们详细讲解了交通信号灯、交通标志标线的作用,以及交通指挥手势的含义和守规则的重要性等内容。了解这些知识之后,小朋友们分成四个小组,开始了“交通安全飞行棋”大赛,进行飞行大冒险。游戏中,孩子们不仅获得了乐趣,还了解了很多的交通规则。